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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PERÍODO ÚNICO DO 

PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às 20 horas, 

reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal os vereadores em sua 

totalidade. O senhor presidente Rafael Bosco declarou aberta a Sessão em 

nome de Deus e convidou a todos para em pé entoar o Hino Nacional 

Brasileiro. Na sequencia o senhor presidente cumprimentou a todos os 

presentes bem como os demais vereadores e solicitou ao 2º Secretário 

vereador Luiz Guesser que procedesse a leitura de um trecho bíblico. Na 

sequência solicitou ao Assessor de Comunicação que procedesse a leitura da 

ata da sessão anterior, após a leitura o senhor presidente colocou em votação 

a ata que foi aprovada. Em seguida, solicitou para a assessoria que 

percorresse com o livro coletando as assinaturas dos vereadores que 

desejassem utilizar a palavra livre, em seguida solicitou ao 1º Secretário 

vereador Izaias Mikilita que procedesse a leitura do Expediente do dia.  Em 

seguida foi discutido e aprovado o seguinte requerimento: Requerimento 

nº 15/2017 do Vereador Ezequiel da Silva: “Requer que seja enviado 

ofício ao Executivo Municipal solicitando informação referente às 

respostas das indicações e requerimentos” na sequencia foram defendidas 

as seguintes indicações: Indicação nº 103/2017 do vereador Rafael 

Bosco de Souza: “Solicita que seja enviado ofício ao Executivo Municipal 

indicando que o departamento competente realize a colocação de 

iluminação Pública na Rua Ubiratã José de Araújo, até a Rua Capitão 

Paulo de Araújo. Situada no bairro Lagoão”. Indicação n° 104/2017 do 

vereador Paulo Bannake: “Solicita que seja enviado ofício ao Executivo 

Municipal indicando que o departamento competente realize a formação 

de uma Comissão de avaliação referente às mudanças de alteração do 

sentido das vias públicas, neste Município”. Indicação nº 105/2017 do 
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Vereador Luiz Guesser: “Solicita que seja enviado ofício ao Executivo 

Municipal indicando que o departamento competente realize a 

pavimentação asfáltica na Rua Senador Abilon Souza Naves, esquina com 

a Carlos Seixas Saldanha, no bairro Divino”. Indicação nº 106/2017 do 

Vereador Nilson Butner: “Solicita que seja enviado ofício ao Executivo 

Municipal indicando que o departamento competente realize melhorias 

como patrolamento e cascalhamento na Rua França, no Loteamento Vila 

Operaria I, situada no bairro Alto da Glória”. Indicação nº 107/2017 dos 

Vereadores Ezequiel da Silva e José Adilson de Almeida: “Solicita que 

seja enviado ofício ao Executivo Municipal indicando que o departamento 

competente realize a construção de uma praça com playground, no 

loteamento explanada, situado no bairro Lagoão”. Indicação nº 108/2017 

do Vereador Izaias Mikilita: “Solicita que seja enviado ofício ao 

Executivo Municipal indicando ao Departamento competente que realize 

pavimentação asfáltica na Rua Padre Aquiles Saporiti, próximo ao 

Colégio Estadual Monsenhor Eduardo, situada no bairro Klubegi”. 

Indicação nª 109/2017 do Vereador Ademar Nunes: “Solicita que seja 

enviado ofício ao Executivo Municipal indicando que o departamento 

competente realize a instalação da rede de esgoto e Iluminação Pública 

nas Ruas Japão e França, no loteamento Vila Operaria I, situada no bairro 

Alto da Glória”.  Indicação nº 110/2017 do Vereador Marcos Antonio 

da Silva Gomes: “Solicita que seja enviado ofício ao Executivo 

Municipal indicando que o Executivo Municipal realize a continuidade da 

pavimentação com pedras irregulares, na Estrada José Maria, situada no 

bairro Fortunato”. Indicação nº 111/2017 do Vereador Marcos Antonio 

da Silva Gomes: “Solicita que seja enviado ofício ao Executivo 

Municipal indicando que realize uma parceria entre o Poder Publico e 

Iniciativa Privada para construção de Ponte no Rio São Lourenço”. 
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Indicação nº 112/2017 dos Vereadores Rafael Bosco de Souza, 

Fernando Souza da Silva, Izaias Mikilita, Luiz Guesser, Nilson 

Butner, Ademar Santos Nunes, Luiz Otavio Sendeski: “Indica que seja 

enviado ofício ao Executivo Municipal solicitando que seja realizada uma 

revitalização na praça central do Município de Palmas – PR”. Na ordem 

do Dia foram votados e aprovados os seguintes Projetos de Lei: Projeto 

de lei nº 09/2017 do Poder Executivo: “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a ceder servidores públicos municipais á APAE de Palmas”. 2ª 

Votação com Parecer e sem emenda. Projeto de Lei nº 05/2017 do 

Poder Legislativo: “Dispõe sobre a gravação em áudio e vídeo dos 

processos licitatórios, na forma que especifica e da outras providencias”. 

2ª Votação com parecer e sem emenda. Projeto de Lei nº 04/2017 do 

Poder Executivo: “Dispõe sobre a publicação dos atos oficiais do 

Município de Palmas, e dá outras providências”. 1ª Votação com parecer 

e sem emenda. Na palavra Livre, fez uso o vereador José Adilson de 

Almeida o qual parabenizou o vereador Zico e uma empresa de 

Umuarama. A Vereadora Célia convidou para a audiência pública sobre a 

reforma da previdência. Em seguida foram entregues as moções de 

aplauso ao Delegado Vitor Hugo Grothi e sua equipe.  Não tendo mais 

nada a tratar o senhor presidente encerrou a sessão marcando a próxima para 

o dia 10 de abril no mesmo horário e local. Todo o conteúdo da sessão fica 

disponível em CD. 

SALA DAS SESSÕES EM 03 DE ABRIL DE 2017. 

 

 


